
КОРОСТИШІВСЬКОГО

Україна
КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА

РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
м. Коростишів
РІШЕННЯ

Коростишівської міської ради
шоста сесія восьмого скликання

19.01.2021

Про розгляд заяв громадян Кух;Розглянувши заяву гр 
м. Коростишеві по вул. Вол 
Михайловича, який зареєстрован 
Михайловича, який зареєстрован 
паспортів; копію технічного па 
будинок; копії свідоцтв про прав 
від 15.08.2011 року; копію до 
зареєстрованого в Державному 
реєстрацію права власності від 03

керуючись Земельним 
місцеве самоврядування в Украй 
питань земельних відносин 
будівництва, архітектури та еколо

ар Наталії Михайлівни, яка зареєстрована в 
одимира Винниченка, 7, гр. Кухара Віктора 
ий в Литовській Республіці, гр. Кухара Валерія 
цй в м. Коростишеві по вул. Лєрмонтова, 2; копії 
порту на садибний (індивідуальний) житловий 
о на спадщину за законом, зареєстрованих в БТІ 
ювору дарування частини житлового будинку, 
реєстрі речових прав на нерухоме майно про 
.06.2013 року;

ВИРІШИЛА:
1. Передати гр. Кухар Ната 

гр. Кухару Валерію Михайлович) 
номер земельної ділянки 1822 
Лєрмонтова, 2 в межах міста 
житлового будинку, господарсь 
будівництва і обслуговування жи 
(присадибна ділянка) у спільну 
власності на житловий будинок, 
гр. Кухару Віктору Михайловичу 
1/4 частки), за рахунок земель 
ради.

№ ГУ

дексом України, ст. 26 Закону України «Про 
і» та враховуючи рекомендації постійної комісії з 
природокористування, планування територій, 
гїї, міська рада

алії Михайлівні, гр. Кухару Віктору Михайловичу, 
г земельну ділянку площею 0,0483 га (кадастровий 
510100:01:004:0412), яка розташована по вул. 
Коростишева для будівництва і обслуговування 
їсих будівель і споруд (код КВЦПЗ - 02.01 для 
глового будинку, господарських будівель і споруд 
часткову власність (відповідно до часток в праві 
а саме: гр. Кухар Наталії Михайлівні - 1/2 частки; 
- 1/4 частки, гр. Кухару Валерію Михайловичу - 

комунальної власності Коростишівської міської

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію' з питань 
земельних відносин, природокористування, планування територій, будівництва, 
архітектури та екології та на першого заступника міського голови.

Міський голова
/ї

І.М.Кохан


